
 

  
  

  

 

Jeudi 30 mars – MDO Beauvais 

Sélection proposée par Laurent, de la Librairie Bulle en stock à Amiens. 

Les titres sont présentés par ordre alphabétique d’éditeurs. 

 

 

Doggy bags Vol. 13 : 3 histoires pour lecteurs avertis  /  Run, Anthony Calla ; 

Mojo, Simon Hutt T., Aurélien Rosset 

Ankama 
120 p. – 13.90 € 

ISBN 979-10-335-0072-8 

 

 

Coquelicots d'Irak / Brigitte Findakly , Lewis Trondheim 
L’Association 

19 € 

ISBN 978-2-84414-628-1 

 

L'histoire de B. Findakly, coloriste et épouse de L. Trondheim. Née en Irak au début des années 1960 

d'un père irakien et d'une mère française, elle passe son enfance à Mossoul, puis s'exile en France au 

début des années 1970. Le récit décrit le quotidien, les difficultés administratives, sociales et 

culturelles liées à l'immigration. 

 

 

Une vie avec Alexandra David-Néel Vol. 2 / Fred Campoy ; Mathieu Blancho 
Bamboo (grand angle) 

90 p. – 16.90 € 

ISBN 978-2-8189-4084-6 

Alors qu'elle fête ses 100 ans, Alexandra entame une longue mais sereine agonie, veillée par Marie-

Madeleine. Elle rêve encore de parcourir l'Europe et la Russie, son passé s'entremêlant au présent. 

Avec un dossier documentaire à la fin de l'ouvrage. 

 

 

 

 

 



 

  
  

  

Le retour / Bruno Duhamel 
Bamboo 

96 p. – 18.90 € 

ISBN 978-2-8189-4097-6  

 

 

Lorsque le célèbre peintre Cristobal meurt dans un mystérieux accident de voiture sur une île 

volcanique, la police doit ouvrir une enquête. Entre sa notoriété et son action politique, il s'est attiré 

de nombreux ennemis. 

 

 

 

L'amour est une haine comme les autres / Stéphane Louis ; Lionel Marty 
Bamboo 

72 p. – 16.90 € 

ISBN 978-2-8189-4086-0 

 

Un pacte se scelle entre deux enfants dans la Louisiane raciste des années 1930. Abe, qui est noir, 

aidera William à faire ses devoirs. En échange, ce dernier lui trouvera toujours du travail. Mais à l'âge 

adulte, Abe continue de prendre les décisions dans l'ombre, tandis que William gravit les échelons de 

la société. 

 

 

Groenland vertigo / Tanquerelle 
Casterman 

100 p. – 19 € 

ISBN 978-2-203-10394-8 

 

L'auteur, embarqué en 2010 pendant trois semaines dans les fjords du Nord-Est du Groenland avec 

l'écrivain danois Jorn Riel, s'est inspiré de cette aventure pour mettre en scène un personnage de 

citadin candide, en proie à la nature sauvage et aux attaques d'ours polaires. 

 

 

Les voyages d'Ulysse / Emmanuel Lepage ;  Sophie Michel 
Daniel Maghen 

2725 p. – 29 € 

ISBN 978-2-35674-043-4 

 

Jules Toulet, artiste de la fin du XIXe siècle, a perdu Anna, sa muse. Errant dans Istanbul, il tente de 

retrouver la flamme créatrice de sa jeunesse. Il embarque sur l'Odysseus, mystérieux navire mené par 

le capitaine Salomé. Cette dernière compte sur lui pour l'aider à trouver un peintre nommé Ammôn. 

Grand prix de la critique ACBD 2017. 

 

 

 

 



 

  
  

  

L'ogre de Sutter camp / Xavier Dorison ; Ralph Meyer 

Undertaker Vol. 3 
Dargaud 

53 p. – 13.99 € 

ISBN 978-2-505-06538-8 

Suite des aventures du croque-mort Jonas Crow, recherché pour des meurtres qu'il aurait commis à la 

fin de la guerre de Sécession. Avec un cahier de croquis inédits. 

 

 

La cité des sauvages / Frédéric Maffre ; Julien Maffre 

Stern Vol. 2 
Dargaud 

68 p. – 14.99 € 

ISBN 978-2-205-07596-0 

En 1880, au Kansas, Elijah Stern est un croque-mort solitaire et sans histoire. Un jour, il est chargé de 

pratiquer l'autopsie d'un homme retrouvé mort dans une maison close. Il découvre que cette mort 

n'est pas naturelle et se retrouve impliqué malgré lui dans une enquête qui le mène dans son propre 

passé. 

 

 

Diamants / Fabien Nury ; Sylvain Vallée 

Katanga Vol. 1 
Dargaud 

76 p. – 16.95 € 

ISBN 978-2-205-07455-0 

Deux semaines après l'indépendance du Congo en 1960, la province du Katanga fait sécession et 

entre en conflit avec l'Etat congolais pour la possession de terres minières. Les troupes envoyées par 

l'ONU font face à des mercenaires sans pitié. Charlie, un jeune domestique, trouve pour trente 

millions de dollars de diamants et devient l'homme le plus recherché du pays. 

 

 

Au commencement était la colère... / Zidrou ; Homs 

Shi Vol. 1 
Dargaud 

54 p. – 13.99 € 

ISBN 978-2-505-06441-1 

Pour cacher un scandale, le cadavre d'un nourrisson est enterré dans les jardins du lieu qui accueille 

l'Exposition universelle. La mère de l'enfant, japonaise, et une noble anglaise vont enquêter pour 

découvrir une machination infernale orchestrée au cœur de l'Empire britannique. Avec un cahier 

graphique de Homs. 

  



 

  
  

  

Destination révolution, dernier appel / Giorgio Albertini ; Grégory Panaccione 

Chronosquad Vol. 2 
Delcourt 

221 p. – 25.50 € 

ISBN 978-2-7560-7414-6 

Envoyé en Egypte antique pour retrouver deux adolescents fugueurs, Bloch découvre qu'ils ont été 

emmenés par des trafiquants d'esclaves. 

 

 

Alice in Borderland Vol.  16 / Haro Asô 
Delcourt 

165 p. – 6.99 € 

ISBN 978-2-7560-8672-9 

 

La suite des aventures d'Alice, Karube et Chôta, trois amis rêveurs en décalage avec la société, 

projetés dans un Japon parallèle suite à un feu d'artifice. Ils arrivent à Borderland où la survie se 

gagne au fil de jeux funestes et où la date limite de vie de chacun est inscrite sur un ticket. 

 

 

Si ce n'est toi... / Alain Ayroles ; Jean-Luc Masbou 

De cape et de crocs Vol. 12 
Delcourt 

47 p. – 14.50 € 

ISBN 978-2-7560-6475-8 

Eusèbe est prisonnier des hommes de la cour des Miracles dont le chef est Fulgence, son frère jumeau. 

Il apprend que ce dernier prévoit un abominable crime avec l'aide de Fagotin, le singe assassin. 

Eusèbe doit alors choisir son camp : empêcher son frère de nuire ou se rallier à ses plans. 

 

 

Metropolis Vol.  4 /  Serge Lehman ;  Stéphane de Caneva 

Delcourt 

99 p. – 15.95 € 

ISBN 978-2-7560-6381-2 

Gabriel Faune a laissé Lohmann rebasculer du côté de M pour se mettre en quête de l'Automate 

Mental 45 qui cache peut-être les clés de son passé. Pendant ce temps, le docteur Freud affronte une 

épidémie nécrophile. Dernier volume de la série. 

 

 

Collaboration horizontale / Navie ; Carole Maurel 
Delcourt 

138 p. – 17.95 € 

ISBN 978-2-7560-6571-7 

Le quotidien d'un immeuble et d'une communauté de femmes solidaires dans le Paris occupé, en 

1942. Pour sauver Sarah, son amie juive, Rose entame une relation passionnée avec Mark 

Dinkelbauer, un officier allemand. 

 



 

  
  

  

Les deux vies de Baudouin / Fabien Toulmé 
Delcourt 

268 p. – 25.50 € 

ISBN 978-2-7560-8225-7 

 

Baudouin, 30 ans, mène une vie monotone et solitaire. A l'inverse, son frère Luc aime séduire et 

voyager. Lorsqu'il apprend qu'il est atteint d'une tumeur qui ne lui laisse plus que quelques mois à 

vivre, Baudouin décide de partir avec son frère en Afrique afin de profiter du temps qu'il lui reste. 

 

 

Les enfants de Marie / Zidrou ; Alexeï Kispredilov 

Rosko Vol. 2 
Delcourt 

119 p.- 19.95 € 

ISBN 978-2-7560-5503-9 

Per Svenson s'est encore évadé et menace Epiphanie Kendricks, la dernière cible de sa série sanglante 

entamée six ans plus tôt. Pendant ce temps, Rosko, désormais à la retraite, ne souhaite pas reprendre 

du service. 

 

Le perroquet / Espé 
Glénat 

160 p. – 19.50 € 

ISBN 978-2-344-01269-7 

La mère de Bastien, 8 ans, est malade. Elle fait souvent ce que son père et ses grands-parents 

appellent des crises. D'après les médecins, elle souffrirait de troubles bipolaires à tendance 

schizophrénique, d'où ses séjours fréquents à l'hôpital, où elle prend des médicaments. L'histoire 

presque autobiographique d'un petit garçon confronté à la maladie mentale de sa mère. 

 

 

La machine à explorer le temps / Dobbs ; Mathieu Moreau 
Glénat 

56 p. – 14.50 € 

ISBN 978-2-344-01272-7 

A Londres à la fin du XIXe siècle, un voyageur du temps raconte son histoire, qui se déroule en l'an 

802701. Les Eloïs sont les descendants des hommes et vivent dans une sorte de paradis, derrière 

lequel se cache un lourd secret : des Morlocks, singes blancs aux yeux rouges, vivent dans les 

profondeurs de la terre et remontent à la surface la nuit pour capturer des Eloïs. 

 

 

March comes in like a lion Vol 1 / Chica Umino 
Kana 

163 p. – 5.95 € 

ISBN 978-2-505-06787-0 

Rei, 17 ans, est un passionné de shôgi, un type de jeu d'échecs, mais aussi un adolescent effondré par 

la mort de ses parents. Il fait un jour la rencontre des soeurs Akari, Hinata et Momo, qui l'aident à 

reprendre goût à la vie. 



 

  
  

  

 

 

Atom the beginning Vol 2 / Yûki Masami ; Tetsurô Kasahara 
Kana 

7.45 € 

ISBN 978-2-505-06656-9 

Tenma et Ochanomizu, étudiants en robotique, travaillent sur l'intelligence artificielle. Ils ont mis au 

point Six, un prototype de robot doté d'un embryon de conscience individuelle. Tandis que l'engin 

évolue à leur insu, un autre robot nommé Mars fait son apparition. 

 

 

Bride stories Vol 9 / Kaoru Mori 
Ki-Oon 

220p. – 7.65 € 

ISBN 979-10-327-0062-4 

Smith et son guide s'offrent une pause chez un riche Persan. Pendant que ce dernier leur fait les 

honneurs de la ville, sa femme Anis décide de bouleverser son quotidien ennuyeux en allant au 

hammam, où elle fait la connaissance de Shirin qui accepte de devenir sa soeur conjointe. Quand le 

mari de cette dernière meurt, Anis demande à son époux de la prendre à sa charge. 

 

 

Le vrai sexe de la vraie vie / Cy 
Lapin 

223 p. – 18 € 

ISBN 978-2-918653-83-7 

 

Un album qui aborde avec humour et tendresse la sexualité, mêlant maladresse, pudeur et 

hésitations pour proposer les situations de groupe, d'échanges, de même sexe et autres formes de 

sexualité. 

 

 

L'apprentie /  Galandon ; Futaki 

Hypnos Vol 1 
Le Lombard 

56 p. – 13.99 € 

ISBN 978-2-8036-3656-3 

Paris, 1919. Camille est prête à tout pour sauver sa fille malade. Alors que la Conférence de la paix se 

prépare, elle use de ses talents d'hypnotiseuse pour voler un riche bourgeois. Mais elle est démasquée 

par le colonel Brumaire, chef des services secrets. Pour échapper au bagne, elle doit utiliser son don 

pour servir le pouvoir. 

 

 

 

 

Jolly Jumper ne répond plus / Guillaume Bouzard 

Les aventures de Lucky Luke d'après Morris 



 

  
  

  

Lucky comics 

48 p. – 13.99 € 

ISBN 978-2-88471-370-2 

L'un des frères Dalton a commencé une grève de la faim en prison. Lucky Luke est appelé à l'aide, 

mais un autre problème se pose au célèbre cow-boy : son cheval Jolly Jumper lui fait la tête. 

 

 

L'infiniment moyen / Fabcaro 
Même pas mal 

64 p. – 13 € 

ISBN 978-2-918645-41-2 

Une myriade de protagonistes mis en scène dans des situations improbables. Une satire sociale qui 

mêle humour et quotidien et dénonce l'absurdité du monde et sa logique. 

 

 

Dragon head Vol 1 / Minetaro Mochizuki 
Pika 

430 p. – 18 € 

ISBN 978-2-8116-3323-3 

 

Les aventures effrayantes et réalistes du jeune Téru et de ses compagnons Nobuo et Ako. Rescapés 

d'un accident de train, ils sont prisonniers d'un tunnel qui semble sans issue. Un huis clos angoissant 

se met lentement en place. La folie s'installe peu à peu dans l'esprit perturbé de Nobuo, tandis que 

Teru et Ako, plus pragmatiques, essaient de trouver des solutions pour s'en sortir. 

 

 

Romance et macchabées / Lewis Trondheim, Zep ; Dominique Bertail 

Infinity 8 Vol 1 
Rue de Sèvres 

96 p. – 17 € 

ISBN 978-2-36981-257-9 

Lors d'une croisière galactique, l'Infinity 8 est bloqué par un amas mystérieux. Le capitaine ordonne à 

l'agent Yoko Keren d'en découvrir l'origine. Il s'agit d'un mausolée géant dont les Kornaliens, qui se 

sont échappés du vaisseau, en dévorent les cadavres et assimilent leurs comportements criminels et 

violents. Yoko doit alors sauver le vaisseau. Réunit les volumes 1 à 3 de la série. 

 

 

Un bruit étrange et beau / Zep 
Rue de Sèvres 

84 p. – 19 € 

ISBN 978-2-36981-185-5 

Depuis 25 ans, William fait partie de l'ordre religieux des Chartreux. Mais un héritage l'oblige à se 

rendre à Paris où il est confronté à son ancienne vie. Sa rencontre avec Méry, jeune femme atteinte 

d'une maladie incurable et décidée à profiter de ses derniers jours, bouleverse et interroge ses choix 

et ses certitudes. 

 

 



 

  
  

  

Cosme l'Ancien, 1389-1464 : de la boue au marbre / Olivier Peru ; Giovanni 

Lorusso 

Médicis Vol 1 
Soleil 

51 p. – 14.95 € 

ISBN 978-2-302-05781-4 

Florence, début du XVe siècle. Cosme de Médicis, fils d'un banquier, nourrit de très hautes ambitions. 

Alors que les notables toscans, le pape et les nobles italiens se livrent bataille, le jeune homme entend 

vaincre par la persévérance et l'intelligence plutôt que par les armes. 

 

 

Tombé dans l'oreille d'un sourd / Audrey Levitré et Grégory Mahieux 
Steinkis 

189 p. – 22 € 

ISBN 978-2-36846-023-8 

 

Grégory et Nadège ont deux garçons jumeaux, Charles et Tristan. Ils se rendent compte que Tristan ne 

réagit pas au bruit de la même façon que son frère vers l'âge de 6 mois. C'est pour eux le début d'un 

long parcours, du diagnostic de la surdité au choix de la langue des signes ou de l'implant, en passant 

par la communication avec lui et sa scolarisation. 

 

 

 

 
Jaquettes et résumés sont extraits de la base Electre 


